

Corrigendum

Summary and Outlook

Page 1: Domestic Economy

In the second paragraph, second sentence, the following text appears:

‘The current account deficit as a percentage of the GDP narrowed from 14.5 per cent in 2014 to 11.4 per cent in 2015’.

This should read:

‘The current account deficit as a percentage of the GDP narrowed from **9.8** per cent in 2014 to **6.8** per cent in 2015’.

Page 4: International Trade and Balance of Payments

In the second paragraph, second sentence, the following text appears:

‘The current account balance improved by 19.5 per cent to a deficit of KSh 425 billion from a deficit of 526 billion in 2014...’

This should read:

‘The current account balance improved by 19.5 per cent to a deficit of KSh 425 billion from a deficit of **KSh528** billion in 2014...’